

# 冰雪大世界志愿者服务驿站暖流涌动

## “来哈尔滨旅游，什么都丢不了”

本报讯(记者 王铁军)“哈尔滨是安全感满满的城市,到哈尔滨来旅游,什么都丢不了。”12月28日晚,在冰雪大世界园区冰城志愿者服务驿站内,当南岗区燎原街道的士党员服务队队长薛守平将志愿者捡到的手机交还给山东游客潘女士时,潘女士的这番话,让服务驿站内充满温暖。在这个驿站内,志愿者们的善举让游客们感到暖心。

当日17时30分,志愿者服务驿站的志愿者刘恩研,在冰雪大世界出口处做服务时,发现地上有一部手机,捡起一看是华为手机。在原地等候了许久,刘恩研仍不见失主回来寻找。于是,刘恩研将手机拿回到驿站妥善保管。大约过了20分钟,手机响起,原来是失主和朋友打来的。志愿者将服务驿站的具体位置告知失主,随后,遗失手机的烟台游

客潘女士急匆匆地来到服务驿站。南岗区燎原街道的士党员服务队队长薛守平在核对无误后,将手机交还给潘女士。潘女士要给志愿者制作锦旗送上,被志愿者婉言谢绝。

18时20分左右,一名来自浙江金华的游客在园区内突然出现眩晕,在同伴的护送下来到驿站。志愿者赶忙为她拿来座椅并递上热水。薛守平拿来血压仪为游客测量血压,志愿者吴宏松一直陪在一旁忙前忙后,直到游客身体有所恢复,志愿者才护送她和同伴坐上大巴车顺利离开。“前两天,吴宏松还为一名手受伤的游客包扎伤口,受到游客好评。”薛守平告诉记者。

“我们的冰城志愿者服务驿站在冰雪大世界C出口附近,驿站内设有游客休息区,可提供取



归还游客遗失的手机。

暖 and 短暂休息,还准备了红糖大枣水,可以免费提供充电服务。”

薛守平说,驿站每天都有数名志

义务帮游客引路,提供志愿服务。“新闻110”线索提供

## 本报官微全城急寻的哥找到3300元现金失主

本报讯(记者 黄晏君)28日早晨,驾驶黑A26R1T出租车的天鹅一公司出租车驾驶员张成玉,发现一个装有3300元现金的包被落在车上,他通过本报官微和“冰城+”App全城急寻失主。29日10时许,失主崔女士领回了自己的失物。

张成玉回忆,28日8时许,他营运至群力融汇路时遇到一对母子打车去银泰城。“当时女乘客带着4岁的儿子,上车后就发现后排座位上有一个包,我检查包里物品,发现有个钱夹,里面有3300元现金。我就用手机支付平台等着失主留言,但是始终没有人和我联系。”

崔女士表示,28日早晨,她和朋友在一家网吧上网后打车回家,由于一夜未眠,两人都很困,下车时将一个装有3300元现金的黑色包遗忘在出租车后



排座位。回到家后,她一觉睡到下午,才发现包不见了。当时乘车时,她并没有索要出租车票据,因此也没有通过支付平台找出租车。

崔女士对记者说:“29日早上在新晚报微信公众号和“冰

城+”看到全城寻找3300元现金失主的消息后,才得知天鹅公司的驾驶员张成玉和志愿者、热心市民都在找我们。3300元现金分文不少,非常感谢张成玉师傅和众多热心市民,祝大家好人一生平安!”

## 双胞胎手机落车上 冰城的哥四处寻找送回

本报讯(记者 黄晏君)“感谢您,好心的大哥,这么快就把我落在出租车上的新买的苹果手机送回来了!”28日8时许,在索菲亚教堂广场,包头来哈旅游的一对刘姓双胞胎姐妹接过失而复得的苹果手机后,向凤祥公司五星级驾驶员王志生表达谢意,并要支付费用,被王志生婉拒。

28日7时30分许,驾驶牌号黑A97707出租车的王志生运营到人和街与黑山街交口,拉乘了两位来哈旅游的游客去索菲亚教堂。交谈中,王志生得知两人是一对双胞胎姐妹,这次是专门来哈旅游。车行至索菲亚广场后,两位女孩非常高兴,



支付车费后急忙下车。大约10分钟后,王志生接到双胞胎姐妹中妹妹的电话,说有一部苹果手机落在出租车后排座位上

了。王志生急忙下车查看,看到后排座位上并没有手机。他又仔细查找,发现在脚垫上有一部苹果手机。他急忙告诉她们姐妹别着急,马上送回。

十几分钟后,王志生驾车赶回到索菲亚广场,并将手机返还给了双胞胎姐妹。两位小姑娘非常高兴,连声道谢。

15时许,双胞胎姐妹中的妹妹小刘与记者取得联系。她在电话中兴奋地说:“太感谢了,哈尔滨出租车驾驶员真好,我回去要把在哈尔滨的这段经历告诉亲友和同学,让大家也都来哈尔滨旅游,感受冰城人民冰雪中的暖暖深情!”

图片由受访者提供

## 消除安全隐患 哈市严查非法存储烟花爆竹

本报讯(公宣 记者 王晓)近期,哈尔滨市公安局组织开展专项打击整治行动。巴彦县、宾县、尚志市等地公安机关通过清查排查、巡逻检查、入户走访等方式,依法查处多起非法存储烟花爆竹案件。

12月23日,洼兴派出所民警在清查以往销售过烟花爆竹的场所时发现,洼兴镇居民樊某东在自家仓房内非法存储了大量烟花爆竹。经查,樊某东曾取得烟花爆竹储存资质,目前已过期,属于非法存储烟花爆竹行为。民警依法将樊某东传唤至公安机关,并现场查获烟花爆竹943件。经讯问,樊某东对违法事实供认不讳。警方依法对樊某东处以行政处罚。

近日,宾县公安局文化派出

所民警在巡逻检查中发现,某泡沫厂仓库内非法存储了大量烟花爆竹。经清点,总量超过200件。据调查,这些烟花爆竹由泡沫厂负责人张某私自储存,计划春节期间使用。民警当场将非法存储烟花爆竹全部查封,并将张某依法传唤至公安机关接受调查。张某因非法存储烟花爆竹被依法处以行政拘留。

近日,尚志市公安局元宝派出所民警开展入户走访时发现,村民崔某家西侧仓房内存储了大量烟花爆竹,且无法提供合法手续。面对民警询问,崔某承认了其非法存储烟花爆竹的事实。民警依法将崔某传唤至公安机关,并对其处以行政拘留处罚,涉案烟花爆竹已全部依法收缴。

### 警方提示

烟花爆竹作为一种特殊的危险品,非法运输、储存、销售极易引发火灾、爆炸等重大安全事故,不仅威胁公共安全,还可能给人民群众生命财产造成巨大损失。应严格遵守烟花爆竹管理法规,切勿非法储存、燃放烟花爆竹。公安机关将持续保持高压态势,加强监管力度,严厉打击各类违法行为。

